

## **FE DE ERRATA**

PARA CORREGIR ERROR INVOLUNTARIO EN LA FECHA DE LA LEY 134 DE 20 DE MARZO DE 2020. EN LA PORTADA DE LA GACETA OFICIAL.

EN LA PORTADA DE LA GACETA OFICIAL

### **DICE:**

Ley N° 134  
De martes 17 de marzo de 2020

### **DEBE DECIR:**

Ley N° 134  
De martes 20 de marzo de 2020